
学校推薦型選抜 情報科学部 総合問題 

２０２５年度広島市立大学 

解答（出題の意図又は解答例） 

第 1 問から第３問まで（合計 200 点） 

＜出題の意図＞ 

第１問 

情報科学に関する日本語文を読み，正しく内容を理解できるかを問う問題である。また，

科学的な内容を表現できるかを問う問題も含む。 

第２問 

科学技術に関する英文を読み，正しく内容を理解できるかを問う問題である。また，科

学的な内容を表現するための英文法が運用できるかを問う問題も含む。

第３問 

数学の基礎および応用について問う問題である。 

＜解答例＞ 

第３問 

問１: −2𝑥𝑥2 − 3𝑥𝑥 + 1  問２:
1
2√6

問３: 14

問４: 
1
4

問５: 2 ∙ 3𝑛𝑛−1  問６:
1
2

問７: 1   問８: −3tan2 𝑥𝑥 (tan2 𝑥𝑥+1)
2 (2+tan3 𝑥𝑥)3 2⁄

問９: 
1

√𝑥𝑥2+1
問10: −2𝑒𝑒cos2𝑥𝑥 sin 2𝑥𝑥 問11: �1,−2√2�   問12: 8

問13: 𝑦𝑦 = −2  問14: −1  問15: 略

問16: |𝑥𝑥2 + 𝑥𝑥|の原始関数を�𝑥𝑥
3

3
+ 𝑥𝑥2

2
�としているのが誤り。積分の正しい答えは 1 である。 

問17: チョコレートを9個，キャンディを12個買えばよい。
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